



В Брянске двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в совершении жестокого убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей областного центра 31-летних Андрея Федотова и Александра Иванкова. Они обвиняются в убийстве, совершенном группой лиц с особой жестокостью (п.п. «ж,д» ч.2 ст.105 УК РФ). Кроме того, Федотову предъявлено обвинение в умышленном причинении легкого вреда здоровью (ч.1 ст.115 УК РФ).

По версии следствия, ночью 6 мая 2014 года обвиняемые вывели 35-летнего знакомого в лесополосу на окраине города Брянска, привязали его к дереву, облили бензином и подожгли. От полученных ожогов мужчина скончался на месте происшествия. Кроме того, накануне Федотов избил потерпевшего, требуя от него возврата ранее переданных мобильных телефонов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/915429>